

## வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

### பாடம் 9

#### I. கர்த்தருடைய மகாப் பெரிய அற்புதம்

ஐனங்களுடைய வாழ்க்கையை புதிய பிறப்பின் இரட்சிப்பில் இருக்கும் வல்லமையின் மூலம் மாற்றுவதே தேவன் செய்த மகா பெரிய அற்புதமாகும்.



சாவி # 1 \_\_\_\_\_

#### A. சவுல் எப்படி அப்போஸ்தலனாகிய பவுலாக மாறினான் ?

ஆதிச் சபையின் முதல் பலியாய் மரித்த ஸ்தேவானுடைய மரணத்தை திட்டமிட்டு நடப்பித்தவனில் ஒருவனாக தான் சவுல் இருந்தான். அநேக கிறிஸ்தவர்களின் சிறையிருப்பிற்கும் மரணத்திற்கும் பொறுப்பாளியாக சவுல் இருந்தான்.

அப்போஸ்தலர் 7:58-60, 8:1-3

அவனை நகரத்துக்குப் புறம்பே தள்ளி அவனைக் கல்லெறிந்தார்கள். சாட்சிக்காரர் தங்கள் வஸ்திரங்களைக் கழற்றி, சவுல் என்னப்பட்ட ஒரு வாலிபனுடைய பாதத்தினருகே வைத்தார்கள் அப்பொழுது. கர்த்தராகிய இயேசுவே, என் ஆவியை ஏற்றுக்கொள்ளுமென்று ஸ்தேவான் தொழுதுகொள்ளுகையில், அவனைக் கல்லெறிந்தார்கள். அவனோ முழங்காற்படியிட்டு: ஆண்டவரே, இவர்கள்மேல் இந்தப் பாவத்தைச் சமத்தாதிரும் என்று மிகுந்த சத்தமிட்டுச் சொன்னான். இப்படிச் சொல்லி, நித்திரையடைந்தான்.

அவனைக் கொலைசெய்கிறதற்குச் சவுலும் சம்மதித்திருந்தான். அக்காலத்திலே எருசலேமிலுள்ள சபைக்கு மிகுந்த துன்பம் உண்டாயிற்று. அப்போஸ்தலர்தவிர, மற்ற யாவரும் யூதேயா சமாரியா தேசங்களில் சிதறப்பட்டுப்போனார்கள். தேவ பக்தியுள்ள மனுஷர் ஸ்தேவானை எடுத்து அடக்கம்பண்ணி, அவனுக்காக மிகவும் துக்கங்கொண்டாடினார்கள் சவுல் வீடுகள்தோறும் நுழைந்து, புருஷரையும் ஸ்திரீகளையும் இழுத்துக்கொண்டுபோய், காவலில் போடுவித்து, சபையைப் பாழாக்கிக்கொண்டிருந்தான்.

அப்போஸ்தலர் 9:1-9: சவுல் என்பவன் இன்னுங் கர்த்தருடைய சீஷரைப் பயமுறுத்திக் கொலை செய்யும்படி சீறிப் பிரதான ஆசாரியரிடத்திற்குப் போய்; இந்த மார்க்கத்தாராகிய புருஷரையாகிலும் ஸ்திரீகளையாகிலும் தான் கண்டுபிடித்தால், அவர்களைக் கட்டி எருசலேமுக்குக் கொண்டுவரும்படி, தமஸ்குவிலுள்ள ஜெபஆலயங்களுக்கு நிருபங்களைக் கேட்டு

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

வாங்கினான். அவன் பிரயாணமாய்ப் போய், தமஸ்குவுக்குச் சமீபித்தபோது சடிதியிலே வானத்திலிருந்து ஒரு ஒளி அவனைச் சுற்றிப் பிரகாசித்தது; அவன் தரையிலே விழுந்தான். அப்பொழுது: சவுலே, சவுலே, நீ என்னை ஏன் துன்பப்படுத்துகிறாய் என்று தன்னுடனே சொல்லுகிற ஒரு சத்தத்தைக் கேட்டான். அதற்கு அவன்: ஆண்டவரே, நீர் யார், என்றான். அதற்குக் கர்த்தர்: நீ துன்பப்படுத்துகிற இயேசு நானே, முள்ளில் உதைக்கிறது உனக்குக் கடினமாம் என்றார். அவன் நடுங்கித் திகைத்து: ஆண்டவரே, நான் என்னசெய்யச் சித்தமாயிருக்கிறீர் என்றான். அதற்குக் கர்த்தர்: நீ எழுந்து, பட்டணத்துக்குள்ளே போ, நீ செய்யவேண்டியது அங்கே உனக்குச் சொல்லப்படும் என்றார். அவனுடனேகூடப் பிரயாணம்பண்ணின மனுஷர்கள் சத்தத்தைக் கேட்டும் ஒருவரையுங் காணாமல் பிரமித்து நின்றார்கள். சவுல் தரையிலிருந்தெழுந்து, தன் கண்களைத் திறந்தபோது ஒருவரையுங் காணவில்லை. அப்பொழுது கைலாகு கொடுத்து, அவனைத் தமஸ்குவுக்குக் கூட்டிக் கொண்டுபோனார்கள் அவன் மூன்று நாள் பார்வையில்லாதவனாய்ப் புசியாமலும் குடியாமலும் இருந்தான்.

அப்போஸ்தலர் 9:17-18 அப்பொழுது அனனியா போய், வீட்டுக்குள் பிரவேசித்து, அவன்மேல் கையை வைத்து சகோதரனாகிய சவுலே, நீ வந்தவழியிலே உனக்குத் தரிசனமான இயேசுவாகிய கர்த்தர், நீ பார்வையடையும்படிக்கும் பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்படும்படிக்கும் என்னை அனுப்பினார் என்றான். உடனே அவன் கண்களிலிருந்து மீன் செதிள்கள் போன்றவைகள் விழுந்தது. அவன் பார்வையடைந்து, எழுந்திருந்து, ஞானஸ்நானம் பெற்றான்.

தேவனாலே ஒருவனுடைய வாழ்க்கையை முற்றிலுமாக மாற்றக்கூடும் என்பதை சவுலுடைய கதை வெளிப்படுத்துகிறது இந்த மாற்றம் அவர்களுடைய கடந்த காலத்தை கணக்கில் எடுத்துக் கொள்ளாது.



சாவி # 2 \_\_\_\_\_

### B. தேவன் உண்மையானவர்களை சத்தியத்திற்குள்ளாக வழி நடத்துவார்.

உண்மையாய் இருக்கிற ஒருவனை தேவன் கண்டபின் அவனை அவர் வழி நடத்துவார். அவருடைய வல்லமையில் இருக்கிற எல்லாவற்றையும் செய்து சத்தியத்தின் முழுமையை அவர்களுக்கு அவர் காண்பிப்பார். வேதத்திலே இது போல உண்மையுள்ள மனுஷன்தான் கொர்நேலியு. கொர்நேலியும் அவன் குடும்பமும் தேவனுக்கு பக்தி உள்ளவர்களாய் இருந்தார்கள். அவர்கள் தேவனை விசுவாசித்து தினந்தோறும் ஜெபித்து ஏழைகளுக்கும் கொடுத்தார்கள்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

கொர்நேலியு ஒரு நல்ல மனுஷன் தான் ஆனால் சத்தியத்தின் முழுமையை அறியாதிருந்தபடியால் அவனும் அவன் குடும்பமும் இரட்சிக்கப்படவில்லை. நல்லவர்களாக இருந்தால் மாத்திரம் இரட்சிக்கப்படலாகாது, புதிய பிறப்பின் மூலம் தான் உண்டாகும்.

கொர்நேலியு என்ற நல்ல மனுஷன் நான்கு நாட்கள் உபவாசித்து தேவனோடுகூட இருந்த ஜெபவேளையில் கீழ்க்கண்ட அனுபவத்தை அவன் உணர்ந்தான்.

அப்போஸ்தலர் 10:1-6: இத்தாலியா பட்டாளம் என்னப்பட்ட பட்டாளத்திலே நூற்றுக்கு அதிபதியாகிய கொர்நேலியு என்னும் பேர்கொண்ட ஒரு மனுஷன் செசரியா பட்டணத்திலே இருந்தான். அவன் தேவபக்தியுள்ளவனும் தன்வீட்டாரனைவரோடும் தேவனுக்குப் பயந்தவனுமாயிருந்து, ஜனங்களுக்கு மிகுந்த தருமங்களைச் செய்து, எப்பொழுதும் தேவனை நோக்கி ஜெபம்பண்ணிக்கொண்டிருந்தான். பகலில் ஏறக்குறைய ஒன்பதாம் மணிநேரத்திலே தேவனுடைய தூதன் தன்னிடத்தில் வரவும், கொர்நேலியுவே, என்று அழைக்கவும் பிரத்தியட்சமாய்த் தரிசனங்கண்டு, அவனை உற்றுப்பார்த்து, பயந்து: ஆண்டவரே, என்ன, என்றான். அப்பொழுது அவன்: உன் ஜெபங்களும் உன் தருமங்களும் தேவனுக்கு நினைப்பூட்டுதலாக அவர் சந்நிதியில் வந்தெட்டியிருக்கிறது. இப்பொழுது நீ யோப்பா பட்டணத்துக்கு மனுஷரை அனுப்பி, பேதுரு என்று மறுபேர்கொண்ட சீமோனை அழைப்பி. அவன் தோல் பதனிடுகிறவனாகிய சீமோன் என்னும் ஒருவனிடத்திலே தங்கியிருக்கிறான்; அவனுடைய வீடு கடலோரத்திலிருக்கிறது. நீ செய்யவேண்டியதை அவன் உனக்குச் சொல்லுவான் என்றான்.

கொர்நேலியு ஒரு புற மதஸ்தன் ஆகையால் பேதுரு இவன் வீட்டிற்கு போனது சபைக்கு ஒரு முக்கிய காலகட்டமாகும் ஏனென்றால் இஸ்ரவேலுடைய சம்ரதாயங்கள் தீட்டுள்ள புறமதஸ்தனின் வீட்டிற்கு ஒரு யூதன் செல்வதை தடை செய்தது. அப்போஸ்தலர் 10-ஆம் அதிகாரத்திலே தரிசனங்களின் மூலம் தேவன் பேதுருவோடே பேசி சமுதாயத்தின் சம்ரதாயங்களையும் மத நியாயங்களையும் உடைத்தெரிந்து கொர்நேலியுவை சந்திக்கச் சொன்னார். உண்மையாக இருப்பவர்களின் பசியை தேவன் கனம்பண்ணுகிறார். தேவனுடைய சபை ஜாதிகளாலோ தேசங்களினாலோ பிரிக்கப்படுவதில்லை. ஒரே சரீரமாக தேவனுடைய ஆவியினால் ஒரே குடும்பமாக அது இணைக்கப்படுகிறது.

கலாத்தியர் 3:28: யூதனென்றும் கிரேக்கனென்றும் இல்லை, அடிமையென்றும் சுயாதீனனென்றும் இல்லை, ஆனென்றும் பெண்ணென்றும் இல்லை; நீங்களெல்லாரும் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் ஒன்றாயிருக்கிறீர்கள்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

1 கொரிந்தியர் 12:13: நாம் யூதராயினும், கிரேக்கராயினும், அடிமைகளாயினும், சுயாதீனராயினும், எல்லாரும் ஒரே ஆவியினாலே ஒரே சரீரத்திற்குள்ளாக ஞானஸ்நானம்பண்ணப்பட்டு, எல்லாரும் ஒரே ஆவிக்குள்ளாகவே தாகந்தீர்க்கப்பட்டோம்.

பேதுரு வந்த மாத்திரத்தில் இரட்சிப்பின் செய்தியை கேட்பதற்கு கொர்நேலியும் அவனுடைய முழு வீட்டாரும் கூடி வந்தனர்.

அப்போஸ்தலர் 10:44-48: இந்த வார்த்தைகளைப் பேதுரு பேசுகொண்டிருக்கையில் வசனத்தைக்கேட்டவர்கள் யாவர்மேலும் பரிசுத்த ஆவியானவர் இறங்கினார். அவர்கள் பல பாலைகளைப் பேசுகிறதையும் தேவனைப் புகழுகிறதையும், பேதுருவோடேகூட வந்திருந்த விருத்தசேதனமுள்ள விசுவாசிகள் கேட்கும்போது, பரிசுத்த ஆவியின் வரம் புறஜாதிகள்மேலும் பொழிந்தருளப் பட்டதைக்குறித்துப் பிரமித்தார்கள். அப்பொழுது பேதுரு: நம்மைப்போலப் பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்ற இவர்களும் ஞானஸ்நானம் பெறாதாபடிக்கு எவனாகிலும் தண்ணீரை விலக்கலாமா என்று சொல்லி, கர்த்தருடைய நாமத்தினாலே அவர்களுக்கு ஞானஸ்நானங்கொடுக்கும்படி கட்டளையிட்டான். அப்பொழுது சிலநாள் அங்கே தங்கும்படி அவனை வேண்டிக்கொண்டார்கள்.

சில நேரங்களில் ஜனங்கள் கோபித்துக் கொண்டு நான் இயேசுவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெறவில்லை என்பதினாலோ பரிசுத்த ஆவியின் நிறைவு இல்லாமல் இருப்பதினாலோ அந்நியபாலைஷே பேசாததினாலோ கர்த்தரிடத்திலே உண்மையான அனுபவம் எனக்கு இல்லை என்று நீங்கள் சொல்வதில் அர்த்தம் இல்லை என்பார்கள். இது தவறு, சத்தியத்தின் முழுமையிலே நாம் நடக்க வேண்டும் என்பது தான் தேவனுடைய வாஞ்சை கொர்நேலியுவினுடைய பலிகளில் இருந்தோ விசுவாசத்திலிருந்தோ கர்த்தர் எதையும் கழித்துவிட வில்லை. தேவனுடைய கவனத்தை சம்பாதிப்பதற்காக கொர்நேலியு எடுத்த முயற்சிகள் பெரியது என்று தேவதூதன் கூறினான். இதினிமித்தமாக தேவன் ஒரு தூதனை அனுப்பி கொர்நேலியுவை இரட்சிப்பிற்கு நேராக திசை திருப்பினான். ஆகையால் கிறிஸ்துவின் மேல் ஏற்கனவே விசுவாசமாய் இருப்பவனுக்கு புதிய பிறப்பின் அனுபவத்தை கற்றுக் கொடுப்பதினால் அவர்களுடைய முந்தின அனுபவங்களை கழித்துவிடுவது என்று அர்த்தமல்ல. இதின்மூலம் அவர்களுடைய அனுபவங்களுக்கும் ஞானத்திற்கும் சேர்க்கை உண்டாக்குவது தான் அர்த்தம். தேவனால் முழுவதுமாக மாற்றப்பட ஆயத்தமாயிருந்த சவுலைப்போலவும் பேதுருவின் செய்திக்கு கீழ்ப்படிந்த கொர்நேலியுவைப்போலவும் நாம் ஒவ்வொருவரும் இருக்க வேண்டும்.

## II. பழைய மனுஷனிலிருந்து புதிய மனுஷன் வரை

### A. புதிய பிறப்பிற்குப் பிறகு நாம் வல்லமையாக மாற்றப் படுகிறோம்

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

பரிசுத்த ஆவியினால் நாம் பெலனடைகிறோம்.

அப்போஸ்தலர் 1:8: பரிசுத்த ஆவி உங்களிடத்தில் வரும்போது நீங்கள் பெலனடைந்து, எருசலேமிலும், யூதேயா முழுவதிலும், சமாரியாவிலும், பூமியின் கடைசிபரியந்தமும், எனக்குச் சாட்சிகளாயிருப்பீர்கள் என்றார்.

**B.** நம்முடைய பழைய மனுஷன் மரித்து அடக்கம் பண்ணப்படுகிறான். நாம் ஆவிக்குரியப் புதியப் பிறப்புகளாக மாறுகிறோம்.

2 கொரிந்தியர் 5:17-19: இப்படியிருக்க, ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள்ளிருந்தால் புதுச்சிருஷ்டியாயிருக்கிறான்; பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின, எல்லாம் புதிதாயின. இவையெல்லாம் தேவனாலே உண்டாயிருக்கிறது; அவர் இயேசுகிறிஸ்துவைக்கொண்டு நம்மைத் தம்மோடே ஒப்புரவாக்கி, ஒப்புரவாக்குதலின் ஊழியத்தை எங்களுக்கு ஒப்புக்கொடுத்தார். அதென்னவெனில், தேவன் உலகத்தாருடைய பாவங்களை எண்ணாமல், கிறிஸ்துவுக்குள் அவர்களைத் தமக்கு ஒப்புரவாக்கி, ஒப்புரவாக்குதலின் உபதேசத்தை எங்களிடத்தில் ஒப்புவித்தார்.

கொலோ 2:12-14: ஞானஸ்நானத்திலே அவரோடேகூட அடக்கம்பண்ணப்பட்டவர்களாகவும், அதிலே அவரை மரித்தோரிலிருந்தெழுப்பின தேவனுடைய செயலின்மேலுள்ள விசுவாசத்தினாலே அவரோடேகூட எழுந்தவர்களாகவும் இருக்கிறீர்கள். உங்கள் பாவங்களினாலேயும், உங்கள் மாம்ச விருத்தசேதனமில்லாமையினாலேயும் மரித்தவர்களாயிருந்த உங்களையும் அவரோடேகூட உயிர்ப்பித்து, அக்கிரமங்களெல்லாவற்றையும் உங்களுக்கு மன்னித்து; நமக்கு எதிரிடையாகவும் கட்டளைகளால் நமக்கு விரோதமாகவும் இருந்த கையெழுத்தைக் குலைத்து, அதை நடுவிலிராதபடிக்கு எடுத்து, சிலுவையின்மேல் ஆணியடித்து;

ரோமர் 6:3-6: கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள்ளாக ஞானஸ்நானம் பெற்ற நாமனைவரும் அவருடைய மரணத்துக்குள்ளாக, ஞானஸ்நானம் பெற்றதை அறியாமலிருக்கிறீர்களா? மேலும் பிதாவின் மகிமையினாலே கிறிஸ்து மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பப்பட்டதுபோல, நாமும் புதிதான ஜீவனுள்ளவர்களாய் நடந்துகொள்ளும்படிக்கு, அவருடைய மரணத்திற்குள்ளாக்கும் ஞானஸ்நானத்தினாலே கிறிஸ்துவுடனேகூட அடக்கம்பண்ணப்பட்டோம். தலால் அவருடைய மரணத்தின் சாயலில் நாம் இணைக்கப்பட்டவர்களானால், அவர் உயிர்த்தெழுதலின் சாயலிலும் இணைக்கப்பட்டிருப்போம்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

நாம் இனிப் பாவத்துக்கு ஊழியஞ்செய்யாதபடிக்கு, பாவசரீரம் ஒழிந்துபோகும்பொருட்டாக, நம்முடைய பழைய மனுஷன் அவரோடேகூடச் சிலுவையில் அறையப்பட்டதென்று அறிந்திருக்கிறோம்.

எபேசு 4:21-24: இயேசுவினிடத்திலுள்ள சத்தியத்தின்படியே, நீங்கள் அவரிடத்தில் கேட்டறிந்து, அவரால் போதிக்கப்பட்டீர்களே. அந்தப்படி, முந்தின நடக்கைக்குரிய மோசம்போக்கும் இச்சைகளாலே கெட்டுப்போகிற பழைய மனுஷனை நீங்கள் களைந்துபோட்டு, உங்கள் உள்ளத்திலே புதிதான ஆவியுள்ளவர்களாகி, மெய்யான நீதியிலும் பரிசுத்தத்திலும் தேவனுடைய சாயலாக சிருஷ்டிக்கப்பட்ட புதிய மனுஷனைத் தரித்துக்கொள்ளுங்கள்.

புதிய பிறப்பின் மூலம் நாம் யாராக இருந்தோம் என்பது மரித்து ஒரு புதிய நபராய் நாம் மாறுகிறோம்.

### C. நாம் கிறிஸ்துவினுடைய ஸ்தானாதிபதிகளாகவும் மாறுகிறோம்

2 கொரிந்தியர் 5:20: ஆனபடியினாலே, தேவனானவர் எங்களைக்கொண்டு புத்திசொல்லுகிறதுபோல, நாங்கள் கிறிஸ்துவுக்காக ஸ்தானாபதிகளாயிருந்து, தேவனோடே ஒப்புரவாகுங்கள் என்று, கிறிஸ்துவினிமித்தம் உங்களை வேண்டிக்கொள்ளுகிறோம்.

எபேசியர் 6:19-20: சுவிசேஷத்திற்காகச் சங்கிலியால் கட்டப்பட்டிருக்கிற ஸ்தானாபதியாகிய நான் அதைப்பற்றிப் பேசவேண்டியபடி தைரியமாய்ப் பேசத்தக்கதாக, நான் தைரியமாய் என் வாயைத்திறந்து சுவிசேஷத்தின் இரகசியத்தை அறிவிக்கிறதற்கு வாக்கு எனக்கு கொடுக்கப்படும்படி எனக்காகவும் விண்ணப்பம்பண்ணுங்கள்.

ஸ்தானாதிபதிகளாகிய நாம் சத்தியத்தை பகிரங்கமாகவும் தைரியமாகவும் அறிக்கையிட வேண்டும்!

**கேள்வி:** ஸ்தானாதிபதி என்றால் என்ன?

- தன்னுடைய இராஜியத்தையோ தேசத்தையோ செய்கிறவன் ஒருவன் தான் ஸ்தானாதிபதி அவருடைய செய்கையின் மூலம் எந்த ஒரு அவமானமும் ஏற்படக் கூடாது.
- இராஜியத்திற்குள்ளாகவும் தேசத்திற்குள்ளாகவும் தூதரகத்திற்குள்ளாகவும் ஜனங்களை பிரவேசிக்க அழைக்கிற ஒருவன்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

- (c) தன் தேசத்தைக் குறித்தும் இராஜியத்தைக் குறித்தும் நல்லக்காரியங்களை பேசுகிற ஒருவன்
- (d) தான் சந்திக்கிற தேசத்தின் ஜனங்களோடு கூட ஒத்துப்போகாமல் அவனுடைய தாய் நாட்டின் போதமைகளுக்கு உறுதியாய் கீழ்ப்படிகிறவன்
- (e) தன்னுடைய தேசம் இராஜியத்திற்கு ஏற்ற வழிகளில் அவர்கள் வஸ்திரங்களை அணிந்து தங்களை சீர்படுத்திக் கொள்ளுவார்கள் பொதுவாக ஒரு ஸ்தானாதிபதியைப் பார்த்தவுடன் ஒரு பெரிதான வித்தியாசத்தை நாம் பார்க்க முடியும்
- (f) தாய் நாட்டின் மொழியை அவர்களால் பேச முடியும்
- (g) ஒரு ஸ்தானாதிபதியைப் பார்க்கும் போது அவருடைய இராஜா தலைவர் இராஜியம் அல்லது தேசத்தின் சாயலை நாம் பார்க்க முடியும்

கிறிஸ்துவின் ஸ்தானாதிபதிகளாய் நாம் இருக்கிறோம் ஆகையால் மேற்கண்ட எல்லா குணாதிசயங்களையும் நாம் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.



சாவி # 3 \_\_\_\_\_

### III. கிறிஸ்தவர்களுக்கு சலுகைகளும் கடமைகளும் உள்ளது

**A.** நாம் விசேஷித்தமானவர்கள் நாம் செய்வதற்கான அதிசயமான மற்றும் உற்சாகமான வேலை உண்டு

ஆவிக்குரிய அந்தகார உலகிற்கு நாம் ஒளியாய் இருக்கிறோம்.

இயேசு : மத்தேயு 5: 14-16 நீங்கள் உலகத்துக்கு

வெளிச்சமாயிருக்கிறீர்கள்; மலையின் மேல் இருக்கிற பட்டணம் மறைந்திருக்கமாட்டாது. விளக்கைக் கொளுத்தி மரக்காலால் மூடிவைக்காமல், விளக்குத் தண்டின்மேல் வைப்பார்கள்; அப்பொழுது அது வீட்டிலுள்ள யாவருக்கும் வெளிச்சம் கொடுக்கும்.

இவ்விதமாய், மனுஷர் உங்கள் நற்கிரியைகளைக்கண்டு, பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதாவை மகிமைப்படுத்தும்படி, உங்கள் வெளிச்சம் அவர்கள் முன்பாகப் பிரகாசிக்கக்கடவது.

இயேசு : மத்தேயு 5: 13 நீங்கள் பூமிக்கு உப்பாயிருக்கிறீர்கள்;

உப்பானது சாரமற்றுப்போனால், எதினால் சாரமாக்கப்படும்? வெளியே கொட்டப்படுவதற்கும், மனுஷரால் மிதிக்கப்படுவதற்குமே ஒழிய வேறொன்றுக்கும் உதவாது.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

தேவனுடைய துதிகளை நம் சந்ததிக்கு நாம் அறிக்கையிடுகிறோம்

1 பேதுரு 2:9 நீங்களோ, உங்களை அந்தகாரத்தினின்று தம்முடைய ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு வரவழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்கும்படிக்குத் தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட சந்ததியாயும், ராஜரீகமான ஆசாரியக்கூட்டமாயும், பரிசுத்த ஜாதியாயும், அவருக்குச் சொந்தமான ஜனமாயும் இருக்கிறீர்கள்.

கிறிஸ்தவர்களுக்கு நிறைவாய் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. கொடுக்கப்பட்டுள்ளவைகளுக்கு உத்தமமாய் இருக்க வேண்டும் என்பதை தேவன் எதிர்பார்ப்பார்.

லூக்கா 12:48: அறியாதவனாயிருந்து, அடிகளுக்கு ஏதுவானவைகளைச் செய்தவனோ சில அடிகள் அடிக்கப்படுவான். எவனிடத்தில் அதிகங் கொடுக்கப்படுகிறதோ அவனிடத்தில் அதிகங் கேட்கப்படும்; மனுஷர் எவனிடத்தில் அதிகமாய் ஒப்புவிக்கிறார்களோ அவனிடத்தில் அதிகமாய்க் கேட்பார்கள்

இது எதிர்மாதிரியான காரியம் அல்ல சாதகமானது என்பது தான் ஏனென்றால் நாம் தேவனாலே பயன்படுத்தப்படுகிறோம்.

**B.** சரியான ஆவிக்குரிய சத்துவத்தை நாம் பராமரிக்க வேண்டும் இல்லை என்றால் நாம் ஆவியிலே மரித்து விடுவோம்.



**சாவி # 4 தினமும் வேதத்தை வாசிக்க வேண்டும் இல்லை என்றால் நாம் பட்டினியாக மரித்துவிடுவோம்.**

1. வேதத்தை நாம் தெரிந்துக் கொள்ள வேண்டும்.

நாம் தினமும் வேதத்தை வாசித்து ஆராய வேண்டும் வேத வசனங்களின் மூலமாய் தேவனை இன்னுமாய் அறிந்துக் கொள்ள கொடுக்கப்படுகிற ஒவ்வொரு வாய்ப்பையும் நாம் தேட வேண்டும்.

1 பேதுரு 2:2: சகல துர்க்குணத்தையும், சகலவித கபடத்தையும், வஞ்சகங்களையும், பொறாமைகளையும், சகலவித புறங்கூறுதலையும் ஒழித்துவிட்டு,

2 தீமோ 2:15: நீ வெட்கப்படாத ஊழியக்காரனாயும் சத்திய வசனத்தை நிதானமாய்ப் பகுத்துப் போதிக்கிறவனாயும் உன்னை தேவனுக்கு முன்பாக உத்தமனாக நிறுத்தும்படி ஜாக்கிரதையாயிரு.

2 பேதுரு 2:15: செம்மையான வழியைவிட்டுத் தப்பிநடந்து, பேயோரின் குமாரனாகிய பிலேயாமின் வழியைப் பின்பற்றிப்போனவர்கள்; அவன் அநீதத்தின் கூலியைவிரும்பி,



# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

2 பேதுரு 3 18: நம்முடைய கர்த்தரும் இரட்சகருமாகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் கிருபையிலும் அவரை அறிகிற அறிவிலும் வளருங்கள். அவருக்கு இப்பொழுதும் என்றென்றைக்கும் மகிமையுண்டாவதாக. ஆமென்.

எபிரெயர் 10:25: சபை கூடிவருதலைச் சிலர் விட்டுவிடுகிறதுபோல நாமும் விட்டுவிடாமல், ஒருவருக்கொருவர் புத்திசொல்லக்கடவோம்; நாளானது சமீபித்துவருகிறதை எவ்வளவாய்ப் பார்க்கிறீர்களோ அவ்வளவாய்ப் புத்திசொல்லவேண்டும்.

தனிப்பட்ட தியானத்தினாலும் தேவனால் உண்டாக்கப்பட்ட 5 வகை ஊழியங்களினாலும் (அப்போஸ்தல, தீர்க்கதரிசி, சவிசேஷகர், போதகர், மேய்ப்பர் எபேசியர் 4:11) பிரசங்கிக்கப்படுகிற வார்த்தைகளை கேட்பது முக்கியம். தேவனுடைய இராஜியத்திலே என்ன எதிர்பார்ப்புகள் உண்டு என்பதை நாம் கற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

கொஞ்சகாலம் சென்றப்பின் புதுமை மறைந்து பழைய மனிதன் மீண்டுமாக எழும்பி ஆட்கொள்ள முயற்சிப்பான். தேவனோடு கொண்ட நம் புதிய உறவைக் குறித்து நாம் கவனமாய் இருப்போமென்றால் இது நடக்காது. இரட்சிக்கப்பட ஒரு புஸ்தகம்தான் உண்டு அப்போஸ்தலருடைய நடபடிகை ஆனால் இரட்சிப்பை பாதுகாத்துக்கொள்ள 21 புத்தகங்கள் உண்டு. இவைகள்தான் நிருபங்கள் மறுபடியுமாக பிறப்பது எனினு. ஆனால் நம் புதிய வாழ்க்கையின் விதத்தைக் கைக் கொள்ள நாம் எடுத்துக் கொள்ளும் ஆராய்ச்சியின் பயணம் வாழ்க்கை முழுவதும் தொடங்குகிறது. சிறு குழந்தையின் மனப்பான்மையை நாம் கொண்டிருந்தால் மறுபடியுமாகப் பிறந்த புதுமையை நாம் இழக்கமாட்டோம். தொடர்ந்து இரட்சிக்கப்பட இது ஒரு அத்தியாவசியமானத் தத்துவம்.

மத்தேயு 18:2-4: இயேசு ஒரு சிறு பிள்ளையைத் தம்மிடத்தில் அழைத்து: அதை அவர்கள் நடுவே நிறுத்தி: நீங்கள் மனந்திரும்பிப் பிள்ளைகளைப்போல் ஆகாவிட்டால், பரலோகராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கமாட்டீர்கள் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன். ஆகையால் இந்தப்பிள்ளையைப்போலத் தன்னைத் தாழ்த்துகிறவன் எவனோ, அவனே பரலோகராஜ்யத்தில் பெரியவனாயிருப்பான்.

ஒரு குழந்தை 1. நம்பும் 2. மன்னிக்கும் 3. கற்றுக்கொடுக்க எனினாய் இருக்கும்

நம்மை நாம் தாழ்த்தி இந்த சிறு பிள்ளைகளின் குணாதிசயங்களை கைக்கொள்ள வேண்டும். விசுவாசிக்க நிறுத்திவிட்டாலோ மன்னிக்காமல் போனாலோ அல்லது கற்றுக் கொள்ளாமல் இருந்தாலோ நமக்கு எல்லாம் தெரியும் என்ற அகங்காரம் நம் இருதயங்களுக்குள்ளே புகுந்து விடும். தேவன் இதைக் குறித்து நமக்கு தெளிவாக எச்சரிப்பு கொடுக்கிறார்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

1 பேதுரு 5:5-7 அந்தப்படி, இளைஞரே, மூப்பருக்குக் கீழ்ப்படியுங்கள். நீங்களெல்லாரும் ஒருவருக்கொருவர் கீழ்ப்படிந்து, மனத்தாழ்மையை அணிந்துகொள்ளுங்கள்; பெருமையுள்ளவர்களுக்குத் தேவன் எதிர்த்து நிற்கிறார், தாழ்மையுள்ளவர்களுக்கோ கிருபை அளிக்கிறார். ஆகையால், ஏற்றகாலத்திலே தேவன் உங்களை உயர்த்தும்படிக்கு, அவருடைய பலத்த கைக்குள் அடங்கியிருங்கள். அவர் உங்களை விசாரிக்கிறவரானபடியால், உங்கள் கவலைகளையெல்லாம் அவர்மேல் வைத்துவிடுங்கள்.

நீதிமொழிகள் 16:18 அழிவுக்கு முன்னானது அகந்தை; விழுதலுக்கு முன்னானது மனமேட்டிமை.



சாவி # 5

## 2. நாம் ஜெபிக்க வேண்டும்

கர்த்தரையும் அவருடைய வாஞ்சையையும் அறிந்துகொள்ள ஒரே வழி அவரிடத்தில் பேசுவதாகும் கர்த்தர் நமக்கு நேரடி தொடர்பு சிலாக்கியத்தை கொடுத்திருக்கிறார். கிறிஸ்தவர்களாகிய நமக்கு நாம் தினமும் ஜெபிக்க வேண்டும்.

இயேசு தன்னுடைய சீஷர்களுக்கு ஜெபிப்பதற்கான ஒரு ஆலோசனையைக் கொடுத்தார். இது ஒரு மாதிரி அல்லது அச்சாக இருந்தது இது மனப்பாடமாகவோ அல்லது வார்த்தைகளை மாற்றாமலோ ஜெபிப்பதற்காக கொடுக்கப்படவில்லை. ஆனால் ஜெபப்பிரயாணத்திற்கு தொடக்கமாக இந்த மாதிரியை நாம் உபயோகித்துக் கொள்ளலாம். சீஷர்கள் ஜெபிக்க அறியாததினால் இயேசு இதை அவர்களுக்குக் கற்றுக்கொடுத்தார் ஆகையால் ஜெபவாழ்க்கையில் நாமும் வளர்ச்சி அடைந்து அவரை நீண்ட காலம் சேவிக்கும்படியாக கர்த்தர் எதிர்பார்க்கிறார். ஒரு நாளைக்கு ஒரு மணி நேரமாவது நாம் ஜெபநேரத்தை வளர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் (மத்தேயு 26:40)

மத்தேயு 6:9-13: பூமியிலே உங்களுக்குப் பொக்கிஷங்களைச் சேர்த்து வைக்கவேண்டாம்; இங்கே பூச்சியும் துருவும் அவைகளைக் கெடுக்கும்; இங்கே திருடரும் கன்னமிட்டுத் திருடுவார்கள். பரலோகத்திலே உங்கள் பொக்கிஷங்களைச் சேர்த்து வையுங்கள்; அங்கே பூச்சியாவது துருவாவது கெடுக்கிறதும் இல்லை; அங்கே திருடர் கன்னமிட்டுத் திருடுகிறதும் இல்லை. உங்கள் பொக்கிஷம் எங்கேயிருக்கிறதோ அங்கே உங்கள் இருதயமும் இருக்கும். கண்ணானது சரீரத்தின் விளக்காயிருக்கிறது; உன் கண்

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

தெளிவாயிருந்தால், உன் சரீரம் முழுவதும் வெளிச்சமாயிருக்கும்.  
உன் கண் கெட்டதாயிருந்தால், உன் சரீரம் முழுவதும்  
இருளாயிருக்கும்; இப்படி உன்னிலுள்ள வெளிச்சம் இருளாயிருந்தால்,  
அவ்விருள் எவ்வளவு அதிகமாயிருக்கும்!

நம் ஜெபத்தை முதலாவது ஸ்தோத்திரத்தோடும் துதியோடும் தேவனுக்கு  
நன்றியோடும் துவங்கவேண்டும் என்று இயேசு கற்றுக்கொடுக்கிறார் அதன்  
பிறகு அவருடைய சித்தம் நம் வாழ்க்கையில் நிறைவேறும்படியாகவும் அவர்  
நம் சரீரப் பிரகாரமான மற்றும் ஆவிக்குரிய தேவைகள் சந்திக்கும்படியாகவும்  
ஜெபிக்க வேண்டும். நாம் தினந்தோறும் தவறுகளையும் பாவங்களையும்  
செய்வதினால் ஜெபத்திலே கொஞ்ச நேரம் மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும் கர்த்தர்  
நம்மை உண்மையாக மன்னித்தபடியினால் நமக்கு விரோதமாய் பாவம்  
செய்கிறவர்களை மன்னியுங்கள் என்று நாம் ஜெபிக்க வேண்டும் நம்மை  
சோதனையிலிருந்தும் பாவத்திலிருந்தும் விலக்கிக்காக்க வேண்டும் என்று நாம்  
ஜெபிக்க வேண்டும் நம் ஜெபவேளையின் முடிவிலே கர்த்தரை நாம்  
ஸ்தோத்தரித்து முடிக்க வேண்டும் அன்றாடம் ஜெபத்தை ஒரு மணி நேரமாக  
வளர்ப்பதற்கு முழு ஜெப கடிகாரம் என்ற கைப்பிரதியைப் பார்த்து இதைக்  
கைக் கொள்ளவும் இது பாடத்தின் முடிவில் கொடுக்கப்படும் (ஆசிரியர் இந்தக்  
கைப்பிரதியைப் பார்க்கவும்)



சாவி # 6

### IV. நம் வாழ்க்கையில் நடைபெறுகின்ற இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட மாற்றங்கள்

#### A. பழைய மனுஷன் தீயவன்

பழைய மனுஷனின் தீய செய்கைகள் மாம்சத்தின் கிரியைகள் என்றும்  
பாவத்தினால் செய்யப்படும் கிரியை என்றும் அழைக்கப்படுகிறது (ஆசிரியர்  
மாம்சத்தின் கிரியை மற்றும் ஆவியின் கனி என்ற அட்டையைப்பார்க்கவும்)

கலாத்தியர் 5:19-21: மாம்சத்தின் கிரியைகள்

வெளியரங்கமாயிருக்கின்றன, அவையாவன: விபசாரம், வேசித்தனம்,  
அசுத்தம், காமவிகாரம், விக்கிரகாராதனை, பில்லிசூனியம்,  
பகைகள், விரோதங்கள், வைராக்கியங்கள், கோபங்கள், சண்டைகள்,  
பிரிவினைகள், மார்க்கபேதங்கள், பொறாமைகள், கொலைகள்,  
வெறிகள், களியாட்டுகள் முதலானவைகளே; இப்படிப்பட்டவைகளைச்  
செய்கிறவர்கள் தேவனுடைய ராஜ்யத்தைச்  
சுதந்தரிப்பதில்லையென்று முன்னே நான் சொன்னதுபோல  
இப்பொழுதும் உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

விளக்கங்கள் விபச்சாரம் தன்னுடைய கனவன் - மனைவி அல்லாத ஒருவரோடு உடலுறவு கொள்ளுவது வேசித்தனம் திருமணம் ஆகாத ஒருவர் ஈடுபடும் எந்த விதமான பாலியல் செயல்கள். அசுத்தம் சீரப்பிரகாரமான மற்றும் நடத்தையில் அசுத்தம் காமவிகாரம் அழுக்கான விக்ரகங்களை வணங்குவது முற்பிதாக்களை வணங்குவது தேவனுக்கு மேலாக எந்த காரியத்துக்கும் மதிப்பு கொடுப்பது (வேலை உறவு பணம்) பில்லிகூனியம் மந்திரங்கள் சாமியாடுதல் ஜோசியம் பார்த்து எதிர்காலத்தை அறிந்துக் கொள்ளுதல் பகைகள் சண்டைப்போடுவது விரோதங்கள் பிரிவினையை ஏற்படுத்தும் வாக்குவாதங்கள் மார்க்கபேதங்கள் பொய்யான போதனைகள் வெறிகள் களியாட்டுகள் மதுபானம் குடிப்பது போதைப் பொருள் உட்கொள்வது ஒருவன் தன் சுய கட்டுப்பாட்டை இழக்கச் செய்கிற காரியம்

### **B. நம் இருதயம் (வாஞ்சைகள் உணர்வுகள் மனுஷித்தம்) நம் இருதயம் நம்மை வஞ்சிக்க முயற்சிக்கும்**

எரேமியா 17:9: எல்லாவற்றைப்பார்க்கிலும் இருதயமே திருக்குள்ளதும் மகா கேடுள்ளதுமாயிருக்கிறது, அதை அறியத்தக்கவன் யார்?

மாற்கு 7:21-23: எப்படியெனில், மனுஷருடைய

இருதயத்திற்குள்ளிருந்து பொல்லாத சிந்தனைகளும், விபசாரங்களும், வேசித்தனங்களும், கொலைபாதகங்களும், களவுகளும், பொருளாசைகளும், துஷ்டத்தனங்களும், கபடும், காமவிகாரமும், வன்கண்ணும், தூஷணமும், பெருமையும், மதிக்கேடும் புறப்பட்டுவரும். பொல்லாங்கானவைகளாகிய இவைகளெல்லாம் உள்ளத்திலிருந்து புறப்பட்டு மனுஷனைத் தீட்டுப்படுத்தும் என்றார்.

ஏசாயா 64:6: நாங்கள் அனைவரும் தீட்டானவர்கள்போல இருக்கிறோம்; எங்களுடைய நீதிகளெல்லாம் அழுக்கான கந்தைபோல இருக்கிறது, நாங்கள் அனைவரும் இலைகளைப்போல் உதிருகிறோம்; எங்கள் அக்கிரமங்கள் காற்றைப்போல் எங்களை அடித்துக்கொண்டுபோகிறது.

ரோமர் 7:18-21: அதெப்படியெனில், என்னிடத்தில், அதாவது, என் மாம்சத்தில், நன்மை வாசமாயிருக்கிறதில்லையென்று நான் அறிந்திருக்கிறேன்; நன்மைசெய்யவேண்டுமென்கிற விருப்பம் என்னிடத்திலிருக்கிறது, நன்மைசெய்வதோ என்னிடத்திலில்லை. ஆதலால் நான் விரும்புகிற நன்மையைச் செய்யாமல், விரும்பாத தீமையையே செய்கிறேன். அந்தப்படி நான் விரும்பாததை நான் செய்தால், நான் அல்ல, எனக்குள்ளே வாசமாயிருக்கிற பாவமே அப்படிச் செய்கிறது. ஆனபடியால் நன்மைசெய்ய விரும்புகிற என்னிடத்தில் தீமையுண்டென்கிற ஒரு பிரமாணத்தைக் காண்கிறேன்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

தேவன் தான் நம்மை நல்லவர்களாக உருவாக்க முடியும் என்பதை நாம் உணர்வது முக்கியம். நாம் நீதிமான்கள் என்றும் அல்லது நீதி நம்முடையது என்றும் எண்ணக் கூடாது நம்முடைய சொந்த நீதி அழுக்கான கந்தை என்று அழைக்கப்படுகின்றது நம்முடைய சொந்த வழிகளையோ யோசனைகளையோ சிந்தனைகளையோ நம்பக்கூடாது நாம் தேவனை மாத்திரம் நம்ப வேண்டும். நாம் சரியான காரியங்கள் செய்வதினால் தேவனோடு சரியாக வாழ்கிறோம் என்று நினைக்கக்கூடாது. நாம் ஆவியிலே வழி நடத்தப்பட்டு நம் வாழ்க்கையை தேவன் முழுவதுமாக மாற்ற அனுமதிக்க வேண்டும்

### C. ஆவியின் கனி

**கலாத்தியர் 5:22-25:** ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை. கிறிஸ்துவினுடையவர்கள் தங்கள் மாம்சத்தையும் அதின் ஆசை இச்சைகளையும் சிலுவையில் அறைந்திருக்கிறார்கள். நாம் ஆவியினாலே பிழைத்திருந்தால், ஆவிக்கேற்றபடி நடக்கவும் கடவோம்.

ஒரு விருட்சத்தில் பழம் எப்படியாக வளருகிறதோ அப்படியே நம் குணாதிசயத்தில் ஆவியின் கனி வளருகிறது ஒரு பழம் வளர எவ்வளவு மணி நேரம் ஆகிறதோ அதேபோல நம் வாழ்க்கையில் ஆவியின் மனப்பான்மையும் குணாதிசயமும் வளர நேரமாகிறது மறுபடியும் பிறந்த கிறிஸ்தவர்களாக நாம் தேவனுடைய இராஜ்யத்தில் நீண்டு வாழும்பொழுது நம் வாஞ்சைகளை அவருடைய வாஞ்சைகளினாலே மாற்றுகிறார் அவருக்குப் பிரியமானதையும் அவருக்கு பிடிக்காத காரியங்களையும் நமக்குள்ளாக வைக்கிறார் என்ன மாற்றம்! நாம் வெறுத்தக் காரியங்களை இப்பொழுது நேசிக்கிறோம் நாம் நேசித்தக் காரியங்களை இப்பொழுது வெறுக்கிறோம் என்ன ஆச்சரியம்! பழைய மனுஷன் மாற்றப்பட்டு புதிய மனுஷனாக மாறுவதை நாம் காணமுடியும்

**எபேசியர் 5:8-10:** முற்காலத்தில் நீங்கள் அந்தகாரமாயிருந்தீர்கள், இப்பொழுதோ கர்த்தருக்குள் வெளிச்சமாயிருக்கிறீர்கள்; வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகளாய் நடந்துகொள்ளுங்கள். ஆவியின் கனி, சகல நற்குணத்திலும் நீதியிலும் உண்மையிலும் விளங்கும். கர்த்தருக்குப் பிரியமானது இன்னதென்று நீங்கள் சோதித்துப்பாருங்கள்.

### V. பரிசுத்தத்தின் அழகு

பரிசுத்தம் என்றால் பரிசுத்தப்படுத்துவது புனிதமாக்குவது பிரித்தெடுக்கப்படுவது அல்லது தேவனுக்காக அற்பணம் செய்வது

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

பரிசுத்தம் ஞானஸ்நானம் அல்லது மாற்றுதலுக்குப் பிறகு ஏற்படும் கிறிஸ்தவ வாக்களிப்பின் மூலம் தெய்வீக கிருபையில் பெருகுவதின் நிலை (வெப்ஸ்டர் மொழியாக்கம்) அவருடைய நோக்கத்திற்காக விசேஷித்தமாக உருவாக்கப்பட்ட ஒரு கூட்டமக்களோடு கூட தேவன் உறவுக் கொள்ள வாஞ்சிக்கிறார் பரிசுத்த ஆவியின் நிறைவுதலின் மூலம் அவருக்காக தனியாக இந்த ஜனங்களை பிரித்தெடுத்து உருவாக்குகிறார்.

1பேதுரு 1:14-16: நீங்கள் முன்னே உங்கள் அறியாமையினாலே கொண்டிருந்த இச்சைகளின்படி இனி நடவாமல், கீழ்ப்படிகிற பிள்ளைகளாயிருந்து, உங்களை அழைத்தவர் பரிசுத்தராயிருக்கிறதுபோல, நீங்களும் உங்கள் நடக்கைகளெல்லாவற்றிலேயும் பரிசுத்தராயிருங்கள். நான் பரிசுத்தர், ஆகையால் நீங்களும் பரிசுத்தராயிருங்கள் என்று எழுதியிருக்கிறதே.

எபிரெயர் 12:14: யாவரோடும் சமாதானமாயிருக்கவும், பரிசுத்தமுள்ளவர்களாயிருக்கவும் நாடுங்கள்; பரிசுத்தமில்லாமல் ஒருவனும் கர்த்தரைத் தரிசிப்பதில்லையே.

ரோமர் 12 1-2: அப்படியிருக்க, சகோதரரே, நீங்கள் உங்கள் சரீரங்களைப் பரிசுத்தமும் தேவனுக்குப் பிரியமுமான ஜீவபலியாக ஒப்புக்கொடுக்கவேண்டுமென்று, தேவனுடைய இரக்கங்களை முன்னிட்டு உங்களை வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்; இதுவே நீங்கள் செய்யத்தக்க புத்தியுள்ள ஆராதனை. நீங்கள் இந்தப் பிரபஞ்சத்திற்கு ஒத்த வேஷந்தரியாமல், தேவனுடைய நன்மையும் பிரியமும் பரிபூரணமுமான சித்தம் இன்னதென்று பகுத்தறியத்தக்கதாக, உங்கள் மனம் புதிதாகிறதினாலே மறுபுறமாகுங்கள்.

2கொரிந்தியர் 6:16-17: தேவனுடைய ஆலயத்துக்கும் விக்கிரகங்களுக்கும் சம்பந்தமேது? நான் அவர்களுக்குள்ளே வாசம்பண்ணி, அவர்களுக்குள்ளே உலாவி அவர்கள் தேவனாயிருப்பேன், அவர்கள் என் ஜனங்களாயிருப்பார்கள் என்று, தேவன் சொன்னபடி, நீங்கள் ஜீவனுள்ள தேவனுடைய ஆலயமாயிருக்கிறீர்களே. ஆனபடியால், நீங்கள் அவர்கள் நடுவிலிருந்து புறப்பட்டுப் பிரிந்துபோய், அசுத்தமானவைகளைத் தொடாதிருங்கள் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

யாக்கோபு 4:4: அவர் பிரதியுத்தரமாக: மனுஷன் அப்பத்தினாலேமாத்திரமல்ல, தேவனுடைய வாயிலிருந்து புறப்படுகிற ஒவ்வொரு வார்த்தையினாலும் பிழைப்பான் என்று எழுதியிருக்கிறதே என்றார்.

# வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

## பாடம் 9

1 யோவான் 2:5: அவருடைய வசனத்தைக்  
கைக்கொள்ளுகிறவனிடத்தில் தேவ அன்பு மெய்யாகப்  
பூரணப்பட்டிருக்கும்; நாம் அவருக்குள் இருக்கிறோமென்பதை  
அதினாலே அறிந்திருக்கிறோம்.

பரிசுத்த ஆவி ஒருவரிடத்தல் இருந்து அதோடு ஒருவர் நீண்ட நாள் வாழும்  
பொழுது அந்த நபர் மாற்றப்படுகிறார் இருதயத்திலே ஆரம்பமாகிற சில  
காரியங்கள் வெளியரங்கமாய் இந்த நபரின் வாழ்க்கை முறையில் தோன்றும்  
மேற்கண்ட வேதப்பகுதிகளிலிருந்து கர்த்தர் தமக்காக விநோதமான  
விசேஷித்தமான பரிசுத்தமான ஜனத்தை விரும்புகிறார் என்பதை நாம் காண  
முடியும் நாம் அவருடைய சபை மாத்திரமல்ல மணவாட்டியும் கூட.  
மணவாட்டி எப்படி மணவாளனோடு திருமணம் செய்துக் கொண்டு வேறு  
மனுஷனோடு உறவு கொள்ள இயலுவதில்லையோ அப்படியே நாமும் நம்  
வாழ்க்கையின் பழைய காரியங்களிலிருந்து பிரித்தெடுத்து கர்த்தரோடுகூட  
நித்தியக்காலத்திற்கு திருமணம் செய்து கொள்ளுகிறோம் அவருடைய வழிகள்  
எவ்வளவு மேன்மையானவைகள் ! கர்த்தருக்கு ஒரே சபையும் ஒரு ஜனமும்  
மாத்திரம் தான் உள்ளது.

நம்மை கிறிஸ்தவ மதத்தில் வைப்பதற்கு 21 நிருபங்கள் ஏன் இருக்கின்றன ?  
இதில் பிரவேசிப்பதற்கு ஒரே புஸ்தகம் (அப்போஸ்தலர்) ஏன் இருக்கிறது.  
பழைய மனுஷனும் அவனுடைய வாஞ்சைகள் ஏன் மரித்ததாக வைக்க  
வேண்டும் ? ஆவியின் கனியை நாம் ஏன் சுமக்க வேண்டும் ? ஏனென்றால்  
தேவன் பரிசுத்த தேவன் பழைய மனுஷனை மீண்டுமாக உயிர்ப்பிக்க  
அனுமதித்தோமென்றால் கர்த்தருடைய பரிசுத்தம் நம்மை நியாயந்தீர்க்கும் என்று  
அவர் வலியுறுத்துகிறார். அசுத்த ஆலயத்தில் பரிசுத்த தேவன் எப்படி வாழ  
முடியும் ? 1 கொரிந்தியர் 15:30-ல் பவுல் நான் தினந்தோறும் மரிக்கிறேன்  
என்று சொல்லுகிறான் ஏனென்றால் அவன் புதிய ஜீவனால் நிரப்பப்படும் கூட  
பழைய மனுஷன் உயிர்த்தெழுந்து அவன் வாழுகின்ற புதிய வழியைக் கொல்ல  
முயற்சிப்பதினால் சொல்லுகிறான்.

1 கொரிந்தியர் 9:27: மற்றவர்களுக்குப் பிரசங்கம்பண்ணுகிற நான்தானே  
ஆகாதவனாய்ப் போகாதபடிக்கு, என் சரீரத்தை ஒடுக்கிக்  
கீழ்ப்படுத்துகிறேன்.



சாவி #7 \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

பல்வேறு கிறிஸ்தவ சபைகள் எங்கிருந்து வந்தது ?

இந்த கேள்வி மற்றும் பல கேள்விகளுக்கு 10-ம் பாடத்திலே பதில்  
கொடுக்கப்படும்